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З 25 по 29 вересня в м. Одеса пройшов Третій форум бухгалтерів сільськогосподарської сфери. У ньому 
взяли участь понад 140 висококваліфікованих фахівців з різних регіонів України. За три робочі дні Форуму 
було проведено одне пленарне засідання, десять тематичних секцій, два круглі столи з восьми напрямів, 
під час яких були розглянуті проблеми і питання, пов’язані із застосуванням чинного та перспективного 
законодавства, два майстер-класи з управління часом й особистісного розвитку, тренінг зі спілкування з 
правоохоронними та контролюючими органами.

Учасникам Форуму випала унікальна можливість послухати виступи провідних фахівців міністерств 
і відомств, досвідчених бухгалтерів-практиків, юристів, експертів редакції журналу «Баланс-Агро», 
обговорити почуте, поділитися накопиченим досвідом, розширити свої професійні знання та зв’язки.

Форум відкрив Аполлон Позов, голова Всеукраїнського бухгалтерського клубу, який у своїй промові 
підкреслив, що зараз до всіх бухгалтерів пред’являються високі вимоги щодо професіоналізму і компетенції, 
що виживання підприємств та їх ефективність починається з грамотного бухгалтерського обліку та довіри 
до облікових даних.

Найбільші дискусії на Форумі викликали проблемні питання, пов’язані з оподаткуванням і земельними 
відносинами. У результаті обговорення були вироблені пропозиції щодо усунення наявних проблем, 
впровадження яких допомогатиме підтриманню стабільності та створенню сприятливих умов для розвитку 
бізнесу і держави. Всі пропозиції були зібрані, узагальнені та включені до Меморандуму, який буде переданий 
у відповідні міністерства і відомства для розгляду та включення до майбутніх нормативних документів.

Інформація про хід реалізації цих пропозицій доводитиметься до відома учасників Форуму та 
публікуватиметься в журналі «Баланс-Агро», а також у системі управління знаннями для бухгалтерів Ютеко 
(Uteka.ua).

Активність і настрій учасників Форуму свідчили про те, що їхньою спільною великою мрією є створення 
економічно стабільної і процвітаючої держави. З метою здійснення цієї мрії учасники Форуму домовилися 
продовжувати співробітництво один з одним, з іншими громадськими організаціями, залучати до спілкування 
керівників та представників центральних органів влади, які можуть сприяти відновленню довіри до 
бухгалтерського обліку та досягненню мрії.
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